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6. a) Jlus KaKIOTO YPABHCHHUA YKaKUTE MMCIO €ro KOPHCH, Bhucas
Tabaniy noj Kakaoii GyKBOi COOTBETCTBYIONU TIOMED OTBCTA:

Ax+1)’ =0 B)x+1=0 Ba2+x=0 Dx?-x=0
1) oins Kopesp  2) 1Ba Kophs  3) nEeT KOpHe#

Orser: A B B T

6) Jlas KaXkIOro ypaBHEHHS YKAXKHTE YMCHO €ro KODHeH, BIHCAB B
a6ty 10/ KaXxI0i GYKBOH COOTBETCTBYIOUIMIT HOMED OTBETA:

Ax+2x=0 B)x?+2=0 By(x-2’=0 Ia2—2x=0
1) onun kopers  2) aBa kopusi  3) HeT KOpHei

Orper: A b B r

7. a) Kakoc u3 ypaBHEHUH UMeeT UPPAIMOIATLHBIE KOPHH?

Dx?-3x—4=0 2) x2 - 4x =0
3)x?—4x+5=0 4) X’ —dx+4=0
6) Kakoc 13 ypaBHEHMI HMEET MPPAIMOHAILILIE KOPHH?
Dxt-2x+4=0 2)x2+6x+9=0
3at—4x-2=0 4)x? - 5x+6=0

8. a) Pemure ypannenne 3x2 —8x -3 =

Orser:

6) Penmre ypasnenue 4x2 +3x— 1 = 0.
Orser:

9. a) Haiignre Kopau ypaBHCHM (2x — 5)(2 +x) = 0.
Orner:

6) Haitywrre kopuu ypasuenns (2x +9)5 —x) = 0.

Orser:
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a) Kakoc u3 wucen ABaserca KopHeM ypasHenus x® + 6x2 + 3x — 107

15 2)2 3) =1 4y -5

6) Kaxoe u3 uucen spisietcss KOpHeM ypasHenus x3 — 6x2 + 5x + 127
1) -4 2)-3 3)—1 OB

a) Pemnre ypasuenne 3 — 2x = 6 — 4 (x + 2).

Orser:

6) Pemnre ypasuenue 1 — 6(x —2) = 14 — 8x.

Orser:
a) Pemmte ypaBHeHHe % —3= %
Orser:
6) Pewnte ypasHeHHE % = % +1

Orger:

a) Pewrnte ypaBHeHNC
)6 2)3

1
x+3
4 -6

6) Pemnre ypasnenne
1) -7 2) -1

47

a) Haitaure kopau ypasHernus 3x% +x = 0.
Orpet:

6) Haitgure kopin ypasuenus 4x2 —x = 0.
Ortset:
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13. a) B KaKoif KOOPAMHATHOH WeTBEPTH HAXOMNTCA TOYKA nepeceyeHus
npsmbix 2x 3y =1 n3x+y =77

)8l 2) 5o I 3) 5 111 Hp1v

6) B kaxoil koopauHaTHOH HETBEPTH HAXOAUTCA TOUKA [ePECeYeHHA
pAMBIX 5x + 4y = —6 nx+ 3y = 177

sl 2) 8o I 3) s 111 B 1v

14. a) Boraucinre KoopauHaTs Toukn A.

Orser:

6) Boruncsire KoopAniaTs: Touky B.

Orser:
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10. 2) Ha pucynke usobpaxen rpadux dynxuun

1.

12

y = 2x%+3x — 2. Beruucanure abeuuccy Tou-

K1 A,
Orger:

6) Ha pucynxe usobpaxen rpaduk dynxmum

y = —3x? — 5x + 2. Buruncaure abcuncey toy-
K1 A.
Otser: __ ol

2x~ 3y =15,
a) Pemure cicremy ypasitenii 4

x—6y =-2.
Orser:

Sx 4y =12,
6) Pemnte cucreMy ypasseruit .

x -5y =—6.
Orper:

L rty =2,

a) Pemrure cuictemy ypasHenwuit

xy = —15.

1) (5: -3), (=5;3)
3) (5:-3), (=3;5)

6) Pemure cuctemy ypasrenuit

1) (6; 2), (~6; -2)
3) (6; -2), (2; -6)

2) (=5:7), (3;-1)
4) (-5;7), (5;-7)

xy = 12,
x-y=
2) (=2;-6), (6;2)

4) (=6; -10), (2: -2)
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O6osnaubre GYKBOI X CKOPOCTh TeYeHns PeKu (B KM/4) U COCTABBTC
YPaBHEHMe 110 YCIOBHIO 3a7adH.

25 . ay 25 2% _
D= = L e v
=1
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15.

16.

a) Ha xoopmumatiioit 1/10cKoCTH oTMetIe-

nw roukn Py Q. Kakoe ypasnernne 3ajiaet
MPSAMYI0, IIPOXOSALIYIO YEPes 3TH TOUKH?

1x+y=16 1
N xty=26 1
Nx-—y=4
= & 1 P(10; 6) |
x—-y=95
5 I
6) Ha koopiuiaritoii IJIOCKOCTH OTMee- I

Hu toukn K 1 L. Kakoe ypastenue sagaet

MPAMYIO, POXOSALIYIO Yepe3 91 Toukn?
Dy+xr=28

2) y+a =20
3yx—y=4 }
NHy-x=4 ;

a) Ipounraiire 3agaqy.
PaccTosHue MeXTy AByMs IpucTaHsmu 1o peke 17 k. Jloaka npo-
LA OT OXHOMN MIPHCTalY 10 APYTOH M BepiyJiach 06paTHo, saTparus
Ha Bech nyTh 6 4. Halinute coBeTBEHHYIO CKOPOCTh JIOAKH, CCIM CKO-
POCTh TCYCHUS PEKH PaBHa 2 KM/,
OboanaubTe GYKBOH X cOOCTBEHHYIO CKOPOCTD JIOAKH (B KM/4) 1 co-
CTaBbTC ypaBHENHE 110 YCIOBHIO 3/a4H.

17 17 _ $2 o E=2

Demtea=t Dot =8
17 17 ; ) =6
3}).+2 X7276 H1T(x+2)+17(x-2) =6

6) llpounTaiite 3ajady.

Jlojka IpOIITbIia OT OJHOTO MPUYAIA A0 JPYTOTO, PACCTOAHHE MEKIY
KoTopuiMH 25 KM, B Bepirynach obpatso. Ha nyTh MO TEuero J0axa
saTpatiuia na 1 4 MeHpIne, Wem Ha myTh mporun TedeHus. Hafinre

CKOPOCTL Te'elust PEKH, ecv coOCTBEHHAS CKOPOCTb JOAKH 8 kv /4.




